
  

 

ATA DA 16ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVA LIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS 

Data: 27 de fevereiro de 2019. 
Horário: 09h00min 
Local:  Departamento de Águas e Energia Elétrica Presidente Prudente-SP. 
 
 

I. PRESENTES 
 
Membros da CT-PAS: 

• Antônio Carlos Cezário (CATI/EDR/PRESIDENTE PRUDENTE); 
• Carla de Souza Leão (CBRN); 
• Carlos Kuhn Faccioli (PREFEITURA MUNICIPAL DE INDIANA); 
• Danilo César Rodrigues (DAEE); 
• Diego Henriques Santos (CODASP); 
• Elson Mendonça Felice (APEC/UNOESTE); 
• Gilberto José da paz Junior (SABESP); 
• Gilson Carlos Bicudo (PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE PRUDENTE); 
• Juliana Corrêa Bertocco (DAEE); 
• Lívia Alexandrina dos Santos Josué (PREFEITURA MUNICIPAL DE PRESIDENTE VENCESLAU); 
• Luiz Eduardo de Castro (PREFEITURA MUNICIPAL DE MARTINÓPOLIS); 
• Pâmela R. Francisquetti Venturen (Sindicato Rural de Presidente Bernardes); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO). 
 
 

Participantes Convidados : 
• Álvaro Yanagui (DAEE); 
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (DAEE/ Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Sandro Roberto Selmo (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP). 

 

II. PAUTA DA REUNIÃO  

• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Discussão referente à Minuta da Deliberação CBH-PP que “Aprova e estabelece 1ª fase para 

apresentação de empreendimentos, referente aos recursos do FEHIDRO/2019”; 
• Outros assuntos; 
• Encerramento. 

III. RELATO DOS RESULTADOS  

1. Abertura da reunião e aprovação da ata da reunião a nterior:  Iniciando a reunião o Sr. Sandro 1 
Roberto Selmo, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos e apresentou os 2 
informes da Secretaria Executiva. Em seguida a palavra foi passada para o Sr. Diego Henriques Santos, 3 
Vice-Coordenador da CT-PAS, para que presidisse a reunião devido a ausência do Coordenador, Sr. 4 
Marcelo Gomes de Oliveira Neias. Posteriormente o Sr. Diego procedeu a leitura da ata da reunião 5 
anterior, que após lida foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a reunião, a palavra foi passada 6 
para o Sr. Murilo Gonçalves Cavalheiro, Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP que deu início a 7 
apresentação da Minuta da Deliberação CBH-PP/198/2019. 8 

2. Apresentação da Minuta da Deliberação CBH-PP/198/20 19: Com a palavra, o Sr. Murilo deu 9 
início na apresentação exibindo os municípios que encontravam-se com pendências até o ano de 10 
2016, e destacou alguns considerandos. O Sr. Murilo ainda destacou que o CBH-PP ainda não 11 
possui o Plano de Aplicação da Cobrança. Após um momento de troca de esclarecimentos, foi 12 
apresentado o quadro de prioridades, o qual consta no Plano de Bacia do CBH-PP. Em seguida 13 



  

foram realizadas algumas adequações. Após amplas discussões membros deram cintrubuições, e 14 
concluíram a elaboração de um cronograma de trabalho. 15 

3. Encerramento: Após a apresentação da Minuta da Deliberação CBH-PP/198, o Sr. Diego 16 
agradeceu a disposição e a presença de e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, 17 
Mylenni Guerra Lima Sugui,  Secretária ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será 18 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos vinte e sete dias do mês de fevereiro de 2019. 19 

___________________________ 

Diego Henriques dos Santos    
Coordenador da  CT-PAS 

__________________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
 Secretária “ad hoc” da CT-PAS 


